
Інтернет-нарада на тему: 
«Про  порядок складання та подання державної статистичної звітності за 

формою №51-пас (місячна) у 2024 році»

Звітність за ф.№51-пас (місячна) "Звіт про перевезення пасажирів автобусами та міським електричним 
транспортом» подають юридичні особи, які здійснюють перевезення пасажирів автобусами, трамваями 

(включаючи фунікулер), тролейбусами, поїздами метрополітену

на бланку, затвердженому 
наказом Держстату

від 11 травня 2023р. №187

Роз’ясненням, від 7 вересня 2023р.
№ 19.1.2-12/23-23

І. Організація подання державної статистичної звітності за ф. №51-пас (місячна)

керуватися

З  інструментарієм  можна  ознайомитися
на  вебсайті Головного  управління статистики 

у розділі «Для респондентів» –
«Альбом форм державних статистичних 

спостережень  на 2024 рік» / «Економічна 
статистика» / «Економічна діяльність» / «Транспорт»



Термін подання звітності
за ф.51-пас (місячна)

не пізніше
8-го числа місяця, 

наступного за звітним 
періодом

Для зручності подання звітності в електронному вигляді Держстатом створено 
безкоштовний онлайн-сервіс «Кабінет респондента» 

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/Доступ до системи здійснюється цілодобово та 
не потребує інсталяції будь-яких програм!

Нагадуємо, що відповідно до ст.10 Закону України «Про офіційну статистику» починаючи
з 1 січня 2023  року статистична та фінансова звітність подається

виключно в електронній формі

Детальніше ознайомитися з інформацією щодо подання звітності в електронному вигляді,
у т.ч. з використанням сервісу «Кабінет респондента» можна на вебсайті

Головного управління статистики в Івано-Франківській області  
у рубриці «Для респондентів»/«Електронна звітність»



ІІ. Методологічні особливості складання державної статистичної звітності за ф.№51-пас (місячна)

Показники форми грунтуються на даних первинних документів:

 автоматизованої системи обліку оплати проїзду;

 разових проїзних квитків (талонів, жетонів);

 проїзних квитків (карток) тривалого користування;

 квитково-облікових аркушів водіїв і кондукторів;

 накладних на видачу та продаж разових квитків на проїзд у міському електричному транспорті (форма № 1

(разові квитки));

 накладних на видачу та продаж абонементних квитків на проїзд у міському громадському транспорті

(форма № 2 (абонементні квитки));

 білетно-облікового листа № 11-АП для міських та приміських маршрутних перевезень пасажирів;

 білетно-облікового листа № 12-АП для міжміських маршрутних перевезень пасажирів;

 шляхового листа (форма № 3-ШЛ (шляховий лист));

 розрахункових книжок і квитанцій із продажу талонів та проїзних квитків, щомісячних відомостей із

реалізації проїзних квитків;

 зведених відомостей виконання планів перевезень пасажирів та доходу;

 рішень держадміністрацій про затвердження тарифів на перевезення пасажирів за видами транспорту;

 технічних паспортів об’єктів міського електричного транспорту;

 документів бухгалтерського обліку основних засобів;

 інвентарних карток обліку основних засобів;

 актів списання та інших первинних документів.



Показники форми містять дані за кожний місяць звітного року окремо та не включають величину

коригування за попередні місяці.

Значення показників мають формат представлення в числах з одним десятковим знаком (після коми),

кількість перевезених пасажирів – тисяч осіб, пасажирообіг – тисяч пасажиро-кілометрів.

Показник "Кількість перевезених пасажирів" містить дані про кількість перевезених пасажирів з

урахуванням пільгових категорії громадян автобусами власними та/або орендованими (за усіма видами

сполучення (міське, приміське, міжміське, міжнародне) та видами пасажирських перевезень (регулярні, регулярні

спеціальні, нерегулярні)), тролейбусами, трамваями (уключаючи фунікулер) та поїздами метрополітену.

Показник "Пасажирообіг" містить дані про пасажирообіг (тис.пас.км), що відображає суму пасажирообігу за

кожен день здійснення пасажирських перевезень у звітному періоді.

Дані Розділу ІІ щодо показників рухомого складу на кінець звітного року заповнюються один раз на рік,

у звіті за грудень. Якщо у звіті за грудень не відображено дані за показником щодо пасажирообігу за певним

видом транспорту, але відображені дані за цим показником у будь-якому періоді з січня по листопад поточного

року, то зазначено дані за показником щодо кількості транспортних засобів за відповідним видом рухомого

складу, який експлуатувався протягом року. Показник "Кількість транспортних засобів" містить дані про

наявну кількість автобусів (власних та/або орендованих), тролейбусів, трамвайних вагонів (уключаючи вагони

фунікулера) та вагонів метрополітену, що перебувають на балансі підприємства, незалежно від технічного стану,

а також їх розподіл за віком ("до 2 років", "від 3 до 5 років", "від 6 до 10 років", "від 11 до 15 років", "від 16 до 20

років", "понад 21 рік").

Показник щодо кількості місць пристосованих до потреб осіб з інвалідністю та маломобільних груп

населення містить дані про кількість місць в автобусах, трамвайних вагонах (уключаючи вагони фунікулера),

вагонах метрополітену та тролейбусах, які мають спеціальне обладнання, – місця для сидіння та місця для осіб

на візках, для громадян з особливими потребами (осіб з інвалідністю).

Інструктивні  вимоги  щодо  заповнення  звітності  за ф.№51-пас (місячна)



Консультації  щодо  складання
звітності можна  отримати  

в управлінні підготовки даних соціальної 
та структурної статистики, 

статистики торгівлі та послуг
Головного управління статистики 

тел. (0342) 79-20-20,  79-20-81

Консультації  щодо  порядку  подання звітності 
в електронному вигляді, можна отримати  
в  управлінні збирання даних статистичних 
спостережень, взаємодії з респондентами 

та постачальниками адміністративних даних 
Головного управління статистики 

тел. (0342) 79-20-84, 0983780126, 0994745531

Дякуємо за увагу!


